Der Marktgemeinderat hat in seiner öffentlichen Sitzung vom 26. Oktober 2021 folgende Beschlüsse gefasst: 
Jahresrechnung 2020; Bericht über die örtliche Rechnungsprüfung

-
Feststellungsbeschluss

-
Entlastungsbeschluss 

Feststellungsbeschluss:

Die Jahresrechnung 2020 wurde am 13.04.2021 vorgelegt. Die Jahresrechnung 2020 wurde am 21.10.2021 vom örtlichen Rechnungsprüfungsausschuss stichprobenweise geprüft. Die Haushalts-überschreitungen werden nachträglich genehmigt.

Die Jahresrechnung 2020 wird nach Art. 102 Abs. 3 GO entsprechend dem vorliegenden Ergebnis des Rechnungsabschlusses festgestellt.

Entlastungsbeschluss:

Die Entlastung nach Art. 102 Abs. 3 GO für das Haushaltsjahr 2020 wird beschlossen (1 x Ausschluss BGM Renftle).

Formlose Bauvoranfrage über den Hallenbau auf der Flurnummer 243 Gemarkung Pfaffenhausen (Junkersmahd) durch Herrn Siegfried Schmid

Das gemeindliche Einvernehmen zur formlosen Bauvoranfrage über den Hallenbau auf der Flur-nummer 243, Gemarkung Pfaffenhausen (Junkersmahd), durch Herrn Siegfried Schmid wird, so-fern eine Privilegierung vorliegt, gemäß § 36 BauGB erteilt.

Bauantrag über den Neubau einer Garage mit Geräteschuppen auf der Flurnummer 342/12 Gemarkung Pfaffenhausen (Julius-Sesar-Ring 11) durch Frau Karina und Herrn Dominik Tasler

Das gemeindliche Einvernehmen zum Bauantrag über den Neubau einer Garage mit Geräteschuppen auf der Flurnummer 342/12, Gemarkung Pfaffenhausen (Julius-Sesar-Ring 11), durch Frau Kari-na und Herrn Dominik Tasler wird gemäß § 36 BauGB unter den folgenden Auflagen erteilt:

- im Bedarfsfall muss für den Markt Pfaffenhausen die Zugänglichkeit der beiden überbauten Hausanschlussschächte gegeben sein, der Grundstückseigentümer der Flurnummer 342/12 hat sämtliche erforderliche Baumaßnahmen zur Schaffung der Zugänglichkeit zu dulden. Ferner hat er für dabei anfallende Kosten alleinig und vollumfänglich aufzukommen. Dies gilt auch für jeweilige Rechtsnachfolger

- das Niederschlagswasser ist vorrangig flächenhaft und ordnungsgemäß auf dem Grundstück zu versickern, so dass kein Wasser auf öffentliche Flächen oder Nachbargrundstücke gelangt.

Der beantragten Abweichung auf Überschreitung der östlichen Abstandsfläche des Garagengebäudes um 2 Meter zum Nachbarn wird zugestimmt.

Der beantragten Befreiung vom Bebauungsplan wegen Überschreitung der südlichen Baugrenze wird zugestimmt. 

Vollzug der Straßenverkehrsordnung; Ausweisung eines verkehrsberuhigten Bereichs im Julius-Sesar-Ring in Pfaffenhausen

Der Marktrat beschließt, den Julius-Sesar-Ring in Pfaffenhausen als verkehrsberuhigten Bereich auszuweisen und mittels Verkehrszeichen 325.1-40 zu kennzeichnen. Die Verwaltung wird beauftragt, eine entsprechende verkehrsrechtliche Anordnung zu erlassen.

